

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Департаменту молоді та спорту
Виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
В.М. ГУТЦАЙТ
_____ 2020 року



Підсумковий висновок щодо реалізації проєктів, розроблених молодіжними та дитячими громадськими організаціями, для реалізації яких надавалась фінансова підтримка у 2019 році

№	Назва проєкту	Найменування організації	Обсяг бюджетних коштів наданих для реалізації проєкту (грн.)	Відповідність результативних показників результативним показникам та обсягу використання бюджетних коштів
1	Молодіжна антикорупційна школа	Всеукраїнська молодіжна громадська організація «Совість і Надія України»	74 900,00	Проект реалізовано в повному обсязі. Проведено 3 семінари-тренінги для молоді (16,17,23 березня 2019 року, м. Київ, Харківське шосе, буд. 19, конференц-зал 1, 10 поверх). Охоплено 216 осіб. Учасники отримали знання та навички на теми: «Що таке корупція? Суб'єкти та система запобігання», «Сучасні антикорупційні інструменти: як користуватися і як за допомогою їх контролювати і навіщо?», «Е-декларація як інструмент запобігання корупції: хто подає і для чого?», «Що таке антикорупційні розслідування і як вони робляться?», «Сучасні антикорупційні органи: Національне агентство з питань запобігання корупції, Національне антикорупційне бюро, Спеціалізована
3	Антикорупційна школа	Всеукраїнська молодіжна громадська організація «Совість і Надія України»	0,00	

				<p>антикорупційна прокуратура, Державне бюро розслідувань. Проведено практичні заняття з використанням сучасних антикорупційних інструментів.</p>
2	Фестиваль творчості для дітей з інвалідністю	Громадська організація «Скаутська провітницька організація міста Києва «СПОК»	75000,00	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. В рамках проекту ряд заходів для та за участі дітей з інвалідністю, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 12 листопада 2019 року концерт – конкурс виконавців інструментального жанру на базі Київського міського Палацу Ветеранів (м. Київ, вул. Bastionna, 11); - 15 листопада 2019 року літературні читання авторів поезії та прози, а також конкурс – презентація майстрів сучасних технологій на базі Центральної бібліотеки імені Т.Г. Шевченка для дітей міста Києва (м. Київ, проспект Перемоги 25-а); - 20 листопада 2019 року концерт – конкурс виконавців виконавчого жанру та концерт – конкурс виконавців хореографічного жанру на базі Київського палацу дітей та юнацтва (м. Київ, вул. Мазепи, 13); - 21 листопада 2019 року концерт – конкурс виконавців вокально-хорового жанру на базі Київського палацу дітей та юнацтва; - 17 грудня 2019 року церемонію нагородження переможців Колонній залі Київської міської ради (вул. Хрещатик, 36). Охоплено 500 безпосередніх учасників, понад 1500 глядачів.
3	Андрійкова забава	Всеукраїнська молодіжна	0,00	Проект не реалізовано у зв'язку з відмовою Всеукраїнська молодіжна громадська

		громадська організація «Совість і Надія України»	організація «Совість і Надія України» (лист від 15 листопада 2019 року № 07).
4	Скаут-кемп на Дніпрі	Дитяче громадське об'єднання «Юний альпініст»	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. Проведено 10 денний табір на Трухановому острові м. Києва. Охоплено 30 осіб. В рамках заходу організовано спортивні ігри (стрільба з луків, пневматичних гвинтівок, бадмінтон), активності з використанням елементів спортивного орієнтування на місцевості (орієнт-шоу, маркірована траса). Проводились бесіди на теми: «Боротьба за незалежність України, спадковість поколінь», «Екологія», «Права дитини».</p> <p>Проведено екскурсії по місту, (вшанування патріотів на могилі Героїв Крут, покладання квітів), екскурсію-похід по 1-й лінії оборони Києва у 1941 році. Учасники проекту пройшли навчання встановлювати намет, упаковувати рюкзаки, слеклайну, надання першої до лікарняної допомоги потопаючому, розпалювати вогнище, організації страховки за допомогою мотузок, спуск на «вісімках», підйом на зажимах типу «жумар», серфінг. Організовано майстер-класи з приготування їжі на вогнищі, ляльки-мотанки, психології, фотомистецтва та інше.</p>
5	Загальноміська акція «Не забудь привітати»	Громадська організація «Об'єднання»	Проект реалізовано в повному обсязі. В рамках проекту організовано 3 денний навчальний семінар практикум для учасників проекту – майбутніх помічників Святого Миколая

		«Скаутський рух в Україні»		10,13,15 грудня 2019 року за адресою м. Київ, вул. Довженка, 2. Загалом підготовлено 300 волонтерів (помічники Святого Миколая), які 19 грудня відвідали районні реабілітаційні центри для дітей та молоді з інвалідністю та привітали з Днем Святого Миколая. Організовано флеш – моб помічників Святого Миколая. 1500 осіб охоплених заходами проекту.
6	Артізітивка Києва	Громадська організація «Молодь та діти за самоврядування»	65 542,00	Мету проекту досягнуто. Проект реалізовано у період з 18 квітня по 25 травня. У проекті взяло участь 20 учасників з числа молодих художників. В результаті було створено 68 картин із зображенням пейзажів міста Києва. Проведені виставки в кулуарах Колонної зали Київради, в галереї Центра культури та мистецтв КПШ імені Ігоря Сікорського, в кулуарах Верховної Ради України, Українському фонді культури імені Бориса Олійника тощо. 3 10 запланованих днів проекту, фактично проведено 9 днів, у зв'язку з чим зменшено витрати на реалізацію проекту. Проте проект розширений за рахунок додаткових днів – повторних екскурсій в Національні заповідники «Софія Київська» та «Києво-Печерська Лавра», знайомства з фондами музеїв тощо за рахунок коштів організації.
7	Фестиваль зимових видів спорту	Молодіжне громадське об'єднання «Федерація	75000,00	Проект реалізовано в повному обсязі. Організовано 3 денні майстер-класи та навчання з початкового рівня володіння сноубордингу, гірських лиж, скі-тур, телемарку

		сноубордінгу та скі-туру України»	<p>«Гидке каченя». Показові перегони на трасах слалому та показові виступи для молоді професійними спортсменами «Школа чемпіонів» (03,04 лютого та 10 березня 2019 року м. Київ, вул. Генерала Родімцева, 8 Гірськолижно-сноубордична школа «Goloseev Ski School»).</p> <p>Проведення фестивалю зимових видів спорту (11 березня 2019 року, м. Київ, вул. Генерала Родімцева, 8 Гірськолижно-сноубордична школа «Goloseev Ski School»): перегони на трасах паралельного слалому, сноубордінгу, гірських лиж. Охоплено 500 осіб, безпосередніх учасники 240 осіб.</p>
8	Тренінговий курс «Школа молодіжного лідерства»	Молодіжна громадська організація «Молодіжне Об'єднання «Скаути Києва»	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. Організовано 4 денне навчання на базі ДПЗОВ «Пуца Водиця» (м. Київ, вул. Миколи Юнкерова, 76). Охоплено 60 осіб. Проведено практичні заняття на теми: «Стартап в дії», «Аналіз потреб сучасної молоді», «Проект для громади». Організовано зустріч з ТОПом «Конурентно спроможність пропозиції для молоді або як пропонувати те, від чого неможливо відмовитись».</p> <p>47433,00</p>
9	Еко-фестиваль відповідальної молоді «Зелена Україна»	Громадська організація «Ліга життя»	<p>Мети проекту досягнуто. Проект «Еко фестиваль відповідальної молоді «Зелена Україна» реалізовувався у 18,19 та 24 жовтня 2019 за адресою м. Київ, вул. Йорданська, 22-А. 150 учасників проєкти взяли участь у майстер-класах: «Що таке відповідальне ставлення до екології», «Правила сортування сміття», «Історія одного поліетиленового пакетика»,</p> <p>63570,00</p>

				<p>«Фабрики кисню під вікном та на підвіконні», «Що таке «безпечний» паперовий посуд», «2 хвилини до кінця Світу», «Що таке толока та навіщо вона потрібна», «Корисний ландшафтний дизайн», «Як відповідальне садівництво перетворює споживача на творця», «Які еко-проекти можна впровадити у школі», «Як виростити ліс на подвір'ї?», «Сортуємо сміття». За результатами реалізації проєкту учасники зібрали 5100 кг макулатури.</p>
10	Еко-Місто	<p>Всеукраїнська молодіжна громадська організація «Совість і Надія України»</p>	74800,00	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. В рамках проєкту «Еко-Місто» організовано 4 денний (25,26 травня, 01,02 червня 2019 року, м. Київ, вулиця Харківське шосе, 19, конференц зал 1, 10 поверх) семінар-тренінг на екологічну тематику, зокрема проведено лекцію – «Шведський досвід життя без сміття». Переробка сміття у європейських країнах», семінар – тренінг «Мистецтво зі сміття», лекцію «Що таке сміття? Чим воно загрожує здоров'ю людей» Обов'язковість сортування сміття», семінар – тренінг «Мистецтво зі сміття», лекцію – «Recycling 2019».</p> <p>Також організовано прибирання території довкола озера «Сонячне», парку «Партизанської Слави». Охоплено 180 осіб.</p>
11	Тютюн, алкоголь, наркоманія, СНІД - чотири вороги здоров'я	Громадська організація «Юкрейн Інновейш»	75000,00	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. Проєкт Тютюн, алкоголь, наркоманія, СНІД - чотири вороги здоров'я» реалізовувався 24 лютого 2019 року за адресою м. Київ, вул. Хрещатик, 36 Колонна зала Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).</p>

В рамках заходу відбулися лекції від представника Державна установа «Центр громадського здоров'я МОЗ України» на теми: «Шкода тютюнокуріння», «Корисні мобільні додатки для здорового способу життя», «Правильне харчування – запорука міцного здоров'я»; Інтерактивні бесіда з представниками Громадської організації «Міжнародна антинаркотична асоціація» на теми: «Залежність від тютюнопаління, вживання алкоголю, азартних ігор», «Наркоманія та СНІД».

Протягом заходу працювала лабораторія з експрес тестування на ВІЛ та інфекційні хвороби.

Завершився захід показовими виступами талановитої молоді за тематикою заходу (концертні та хореографічні номери, мюзикли, «живий театр») та виступи: Влада Зайцева – соліста академії Збройних Сил України; Костянтина Удовенко – актора та режисера Євробачення; Світлани Карлицької – постановщиця мюзікла в Парижі «Мулен Руж», тощо.

До заходу долучилися студенти вишів столиці: Київського Університету ім. Бориса Грінченка, ПВНЗ «Київський медичний університет», Київського кооперативного Інституту Бізнесу та Права, Державного Університету інфраструктури та технологій, Київського коледжу будівництва, архітектури та дизайну, Київського Університету ринкових відносин,

12	Молодіжний фестиваль, спрямований на популяризацію здорового способу життя «Відчутти спорт»	Громадська організація «Фундація активної молоді України»	75000,00	ПВНЗ «Європейський університет», Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв, Коледжу міжнародної торгівлі. Заходом охоплено 350 безпосередніх учасників. Проект реалізовано в повному обсязі. Проект Молодіжний фестиваль, спрямований на популяризацію здорового способу життя «Відчутти спорт» реалізовувався 06 квітня 2019 року в Маріїнському парку м. Києва. В рамках заходу було організовано масова зарядка «Руханка», показові виступи відомих спортсменів Денис Берінчик, Яна Клочкова, Ярослав Амосов. Також працювали інформаційно - просвітницьких та розважальних майданчиків. Заходом охоплено 200 безпосередніх учасників та 500 глядачів.
13	Sport-mix	Громадська організація «Юкрейн Інновейш»	75000,00	Проект реалізовано в повному обсязі. Проект «Sport-mix» реалізовувався 25 травня 2019 року за адресою м. Київ, парк імені Воїнів Інтернаціоналістів. В рамках заходу було проведено змагання, а саме: силові (виступ учасників категорії 95 кг., 110 кг, +110 кг), проведено руханки для усіх бажачих, Майстер клас з лог-ліфту для усіх бажачих, естафета-квест яка включає 10 етапів із різних видів рухових активностей): фрізбі, гольф, перешкоди: «Стіна» (учасники мають подолати перешкоду висотою 2м.), «Рівчаки», «Лижі», «Острівці», «Гяга», американський футбол, футбол, гімнастика, туризм, волейбол, баскетбол, проведено активності для відвідувачів: пінг-понг турнір,

14	Військово - патріотична акція «Призовник»	Громадська організація «Звіг Патріота»	75000,00	флеш-моб (масова зарядка), працювали локації та проводились майстер-класи із здорового способу життя, проходили презентації неформальних видів спорту та вуличних культур (показові виступи). Заходом охоплено 350 безпосередніх учасників. Проект реалізовано в повному обсязі. Проект «Військово – патріотична акція «Призовник» реалізовувався у період з 22 по 23 червня 2019 року. У заході взяло участь понад 200 осіб, які взяли поглибили знання щодо історичних подій в Україні, отримали базові навички поводження зі зброєю та стрільби з неї. Під час реалізації проекту було донесено ідею єдності та консолідації українського молодіжного суспільства як головних умов розвитку держав та відродження національно-патріотичного виховання, утвердження громадської свідомості і активної позиції молоді. В результаті реалізації проекту збільшено кількості молоді, яка веде здоровий спосіб життя.
15	Ярмарок громадських організацій «Місто великих можливостей»	Київський міський осередок «Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Національна Організація Скаутів України»	74940,00	Проект реалізовано в повному об'ємі. Проект Ярмарок громадських організацій «Місто великих можливостей» проходив 28 вересня 2019 року в парку Маріїнський м. Києва. В рамках заходу було організовано роботу ряду локацій, зокрема презентації діяльності громадських організацій та ініціатив міста Києва (кожна організація встановлювала палатку), презентація діяльності партнерських установ та організацій (кожна організація

				<p>встановлювала палатку), проведення станційних ігор та квестів, проведення прикладних майстер класів, робота мотузкових етапів, стрільба з луку, тролей та ін. Також, було організовано святковий концерт. Загальне охоплення заходом становить 3 000 осіб.</p>
16	<p>Масове дитяче свято «День юного пріоричанина»</p>	<p>Дитяча громадська організація «ІСКРА»</p>	<p>12000,00</p>	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. Проект «Масове дитяче свято «День юного пріоричанина» реалізовувався у 19 травня 2019 року за адресою м. Київ, вул. Вишгородська, 5 Березовий гай, музей ім. Т.Г. Шевченка. В рамках проекту було організовано майстер-класи з: слеклайну, стрільби з луків, стрільби з пневматичних гвинтівок, їзда на велосипедах, проведення розваг серед дітей та молоді: волейбол; гра у настільні ігри; виготовлення ляльки-мотанки, презентація літніх таборів від молодіжних та дитячих громадських організацій, театралізоване приготування козацької їжі, командні змагання з: перетягування каната; інтелектуальних завдань; проходження дистанції віршовочного парку «Тарзан». Охоплено 200 осіб.</p>
17	<p>Свято весни «Масляна»</p>	<p>Київський міський осередок «Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Національна</p>	<p>38235,00</p>	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. Проект «Свято весті «Масляна» реалізовувався 10 березня 2020 року на території Гідропарку. В рамках проекту організовано тематичну групу перехід, пов'язану з культурою та традиціями України, роботу локацій на території заходу: туристичні етапи «Весняний екстрим», ігри та змагання «Весняні забави» (різноманітні ігри та</p>

			змагання спортивного, туристичного та розважального характеру), обід, культурологічне дійство «Проводи зими» (розведення великого вогнища та спалення «Марени»).
			Проект реалізовано в повному обсязі. Проект «Зліт дитячих громадських організацій» реалізовувався у період з 13 по 15 вересня 2019 року за адресою м Київ, Гідропарк. В рамках заходу було організовано наметовий табір для 180 осіб, де діти вивчали цікаві факти з історії України, зокрема побували на могилі Героїв Крут та в парку Слави на могилі Невідомому солдату. Оволоділи навиками туризму та різних видів спорту (стрільба з лука, гребля на байдарках, велосипедний спорт, слеклайн, скалолазання, вітрильний спорт, східні единоборства, спортивне орієнтування), навчалися вмінню виживати в складних природних умовах. Отримали знання про конституційні права дітей.
18	Зліт дитячих громадських організацій Києва	Дитяче громадське об'єднання «Компас»	75000,00
19	Природа лідерства	Громадська організація «Молодіжна організація «Відрада»	67 425,00
			Проект реалізовано в повному об'ємі. Захід проходив в період з 12 жовтня по 01 грудня на базі МДЦ «Артек» м. Києва, та передбачав проведення навчання для молоді, а саме: <input checked="" type="checkbox"/> збір старт «На крилах мрій» 12 жовтня 2019 року; <input checked="" type="checkbox"/> перший етап тренінгового курсу «Природа лідерства» 7-10 листопада 2019 року; <input checked="" type="checkbox"/> другий етап тренінгового курсу «Природа лідерства» 27 листопада – 1 грудня 2019 року.

				Загалом навчання пройшло 180 осіб з числа молоді.
20	Козацькі розваги	Громадська організація «Звіг Пагріюта»	67 500,00	Проект реалізовано в повному обсязі. Захід проходив 18-19 травня 2019 року за адресою м. Київ, бульв. Перова, 36. В рамках заходу організовано проведення майстер-класу по грі в настільний теніс, по стрільбі зі стрілецької зброї та змагання серед молоді по грі в теніс та стрільбі із стрілецькою зброєю. Заходом охоплено 100 осіб.
21	Фестиваль молодіжних ініціатив «Нарру Day»	Громадська організація «Молодіжне Об'єднання «Новий формат»	60000,00	Проект реалізовано в повному обсязі. Захід проходив 21 вересня 2019 року НСК «Олімпійський» м. Києва. В рамках заходу було організовано роботу майданчиків: роллер старту, перегони на самокатах, чемпіонат з флорболу, кікер змагання, конкурс малюнку на асфальті, квест-пригода, чемпіонат з настільних ігор, скаутська 10-ка, еко - майданчик «Україна без сміття», конкурсні програми від СОС-Дитяче містечко, велика дружня руханка. Заходом охоплено 1000 осіб.
22	Фестиваль гумору	Громадська організація «Ліга життя»	60000,00	Захід реалізовано в повному обсязі. Захід проходив 26 серпня 2019 року за адресою м. Київ, вул. Приозерна, 1 та спрямований на підтримку та розвиток обдарованої молоді. В рамках заходу було організовано майстер-класи теми: «Що таке класичний гумор?», «Що таке альтернативний гумор?», «Про жарка», «Імпровізація», «Відкритий мікрофон», «Розминка», «Стенд-ап». Заходом охоплено 130 осіб.

23	Патріотичний квест «Пам'ятати історію - мати майбутнє»	Громадська організація «Звіт Патріота»	60000,00	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. Проект Патріотичний квест «Пам'ятати історію - мати майбутнє» реалізовувався 25-26 травня 2019 року за адресою м. Київ, бульвар Перова, 36. В рамках заходу організовано роботу локацій: проведення лекції на тему «Пам'ятати історію – мати майбутнє», проходження локації по збиранню-розбиранню стрілецької зброї, проведення майстер-класу по стрільбі зі стрілецької зброї, лекції на тему «Внесок українців у розвиток світової цивілізації». Заходом охоплено 200 осіб.</p>
24	Фестиваль дитячих громадських організацій «День Києва»	Дитяче громадське об'єднання «Велика Ведмедича»	60000,00	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. Проект Фестиваль дитячих громадських організацій «День Києва» 24-26 травня 2020 року на території Гідропарку у місті Києві. В рамках заходу організовано фестиваль-презентацію статутних напрямків роботи дитячих громадських організацій Києва у формі туристичного табору в парковій зоні (Гідропарк), локації активностей: гребля на байдарках, вітрильний спорт, козацтво, екологія, творчі майстерні (лялька-мотанка), автошкола, слеклайн, стрільба з луків та пневматичних гвинтівок, ярмарка літніх проєктів і дитячих таборів, облаштування фотовиставки, банерів для популяризації діяльності дитячих громадських організацій, залучення дітей до громадського життя. Охоплено 130 осіб.</p>

25	Учнівська пофорієнтаційна конференція «Skill Kit»	Громадська організація «Фундація активної молоді України»	28 200,00	Проект реалізовано не повному об'ємі. Учнівська пофорієнтаційна конференція «Skill Kit» організована на базі Національного педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова (м. Київ, вул. Пирогова, буд. 9). В рамках заходу проведено інформаційну кампанію у середніх та вищих навчальних закладах міста Києва шляхом поширення інформації про проведення заходу в соціальних мережах, здійснено підбір спікерів проекту з числа спеціалістів фахівців різних професій, забезпечено участь 400 учасників (із 500 осіб запланованих) з числа учнів 8-11 класів середніх загальноосвітніх навчальних закладів м. Києва, проведено презентації на теми «Професії майбутнього», «Маркетинг», «Журналістика», «Наука та персональна медицина», «ІТ технології», «Дизайн та архітектура», психологічне профорієнтаційне тестування.
26	Фестиваль інтелектуальних ігор	Громадська організація «Ліга життя»	47 600,00	Проект реалізовано в повному обсязі. Проект реалізовувався 17 листопада та 01 грудня 2019 року за адресою: м. Київ, вул. Басейна 2а, Івент-хол «ТАО». В рамках заходу організовано гру в форматі інтелектуальної вікторини «Квіз» та «Що?Де?Коли?». Заходом охоплено 150 учасників.
27	Збір-похід «Перша вершина»	Дитяче громадське об'єднання «Юний альпініст»	60000,00	Проект реалізовано в повному об'ємі. Проект реалізовано у період з 15 по 25 червня 2019 року в м. Київ, Труханів острів. Захід реалізовано з метою залучення дітей до активного здорового способу життя, популяризація – скалолазання,

				<p>мандрівництва та альпінізму. В рамках заходу було проведено майстер-класи із навчання лазанню на тренажерах для боулдерінгу та для лазання на швидкість (олімпійська дисципліна), екскурсії до храмів Києва, по місту, Аскольдова могила, вшанування Героїв Крут, Парк Слави, могили Невідомому солдату, Вічний вогонь, організовано навчання дітей плаванню, їзді на велосипедах, греблі на байдарках та інше. Загалом охоплено 30 осіб.</p>
28	Країна замків та фортець	Дитяче громадське об'єднання «Вершина»	60000,00	<p>Проект реалізовано в повному об'ємі. Проект реалізовано у період з 27 травня по 05 червня 2019 року в м. Київ, Гідропарк (базовий табір); Перша лінія оборони Києва у II Світовій війні (с. Білогородка, база відпочинку «Сосновий бір», правий берег річки Ірпінь); Лютеж-Петрівці. В рамках заходу організовано туристичний збір-похід по І лінії оборони Києва, місцях боїв при форсуванні Дніпра (Лютеж) при звільненні міста у роки II Світової війни, навчання дітей основам пішохідного туризму та культурі спілкування з природою, набуття життєво-необхідних навиків, екологічну акцію з прибирання території білуаків, берегів річок, загартування природними факторами: сонце, повітря, вода; активний відпочинок дітей, екскурсії по Києву до Печерської фортеці (фортеця на Лисій горі, підірних оборонних стінок 18-го століття поблизу «Зеленого театру»). Музей II Світової війни. Вшанування Героїв Крут. Загалом заходом охоплено 30 учасників.</p>

29	Школа аніматорів з протидії булінгу	Громадська організація «Молодіжний клуб «Компас»	39101,39	Захід організовано частково. Проект «Школа аніматорів з протидії булінгу» проходив у період з 09 березня по 28 травня за адресою м. Київ, пр. Тичини, 15 (ГО «Молодіжний клуб «Компас») та Київського професійно-педагогічного коледжу імені Антона Макаренка, (вул. В.Чорновола, 24). 30 учасників проекту отримали знання щодо попередження насильства в навчальних закладах м. Києва та отримали необхідні навички з опанування проблем, що породжують булінг. В результаті проведення «Школа аніматорів з протидії булінгу» 30 учасників проекту можуть використовувати знання та набуті навички під час проведення подібних занять у своїх навчальних закладах, а саме проведення театр-форумів з протидії булінгу. Із запланованих 10 занять проведено - 9.
30	Юні захисники України	Громадська організація «Центр патріотичного виховання дітей та молоді «Юний прикордонник»	0,00	Захід реалізовано, проте не надано фінансовий та творчий звіт. Проект реалізовано у період з 07 вересня по 14 жовтня 2019 року в м. Київ, просп. В. Маяковського, 28-В, Центр соціально-психологічної реабілітації дітей № 1. Заходом охоплено 50 осіб.
31	Морські скаути України	Дитяче громадське об'єднання «Вершина»	44193,00	Проект реалізовано в повному обсязі. Проект «Морські скаути України» реалізовувався 30 травня – 08 червня 2019 року за адресою м. Київ, річка Дніпро, острова: Долобецький, Труханов, Муромець, Ольжин. В рамках заходу було організовано наметовий табір для 20 осіб,

				<p>де діти взяли участь в оздоровчо-спортивному таборі у формі водного туристичного походу. Отримали навички у вітрильному спорті, плаванню, стрільбі з лука, гребля на байдарках та каяках, серфінг, слеклайн, пройшли навчання основам туризму та виживання в умовах природного середовища, набуття життєво необхідних навичок, медична допомога, природознавство, приготування їжі на вогнищі, питний режим, орієнтування по зірках, карті. Учасники проекту ходили по воді за маршрутом: м. Київ, річка Дніпро, острів: Долобецький, Труханов, Муромець, Ольжин.</p>
--	--	--	--	--

Начальник відділу молодіжної політики

Головний спеціаліст відділу молодіжної політики




Леся ЯРЕМІЙЧУК

Галина БУЛАТОВИЧ